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PROCES - VERBAL 

Încheiat în şedinţa extraordinară de îndată a Consiliului Local Sector 2 

din data de 10.05.2024 

Lucrările şedinţei se desfăşoară prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line 

de videoconferinţă, începând cu orele 10:30, în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale" din 

sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. l 1- 13, Bucureşti. 

La prezidiu au luat Joc următoarele persoane: 

- Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

- Domnul Platon Sabin, Director Executiv al Direcţiei Juridice - conform Notei nr. 

72346/30.04.2024 privind exercitarea cu caracter temporar a atribuţiilor Secretarului 

General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

- Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu - preşedinte de şedinţă. 

În deschiderea lucrărilor şedinţei , domnul Platon Sabin - Director Executiv al 

Direcţiei Juridice face prezenţa consilierilor. Din totalul de 27 consilieri locali , au fost 

prezenţi 26 de consilieri locali. Doamna consilier local Popescu Lenuţa fiind absent. 

Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti s- a 

făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. (1), lit. „a" din O.U.G nr.57/20 19, 

privind Codul administrativ cu modificările şi completările ulterioare, invitaţia la şedinţă 

precizând data, ora ş i procedura de desfăşurare a acesteia. Dispoziţia Primarului 

Sectorului 2 înregistrată sub nr. 904/ 10.05 .2024 a fost adusă la cunoştinţa publică prin 

afişare la avizierul Primărie i Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11 - 13 I site-ul 

instituţiei , în termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G nr.57/20 19 privind Codul 

administrativ. 

ORDINEA DE ZI 

I. Proiect de hotărâre privind acordarea unor ajutoare de urgenţă pentru plata 

lucră rilor de reparaţii ale părţilor comune pentru familiile afectate el e incendiu l din B-dul 

Gării Obor nr.1 2, bi. B2, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 

Bucureşti 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şed inţă : Avem pe 

ordinea de zi un singur proiect, cel discutat ieri . O să cer ş i eu, vă rog frumos avizele de 

la comisii: Comisia de Buget Finanţe, avizul de la comisia de buget? Ca ş i secretar sunt 

voturi pozitive. Deci, este un aviz pozitiv. Domnul Săftoiu . Comis ia juridică, vă rog? 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claucliu: Aviz poz itiv, Favorabil. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Şi la Comisia 

socială? 

Domnul consilier local Nicolescu Claudiu: La fel, Favorabil. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Vă 

mulţumesc frumos. Atunci, pe ordinea de zi avem, prezenţa vă rog scuzaţi-mă. 

Domnul Sabin Platon Director Executiv Direcţia Juridică: Bună dimineaţa . 

Anghel Florin, Badea Ancia Simona, Calotă Constantin Emilian, Catone Magdalena 

Marta, Chirilă Alexandra, Constantin Mihai , Constache A drian, Croitoru Angel, Dinu 

Alexandru, Dincă Adrian, Enache Nicuţa , Feraru Cosmin, Feroiu Dumitru Silviu, 

Georgescu Elena Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Iordache Florina Isabela, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Matei Silviu, Nedelcuţ Radu, Nicolescu Claudiu, Panaitescu Tudor Andrei, 

Pasciuc Paula, Pelegrini Marius Ovidiu, Popescu Lenuţa, Predescu Matei Petre, Săftoiu 

Claudiu, Waspusch Gabriel. 

Domnul consilier local Croitoru Angel: S-a întrerupt la un moment dat! 

Domnul Sabin Platon Director Executiv Direcţia Juridică: Sunteţi ş 1 

dumneavoastră? V-am strigat, dar nu ne-aţi auzit, domnul Croitoru. Mulţumesc , domnul 

Dincă ! 

Domnul consilier local Adrian Dincă: Am spus sunt p rezent. 

Domnul Sabin Platon Director Executiv Direcţia Juridică : Mulţumim ş i doamna 

Popescu n-a răspuns încă şi ultima dată domnul Matei Silviu. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Se aude întrerupt. 

Domnul Sabin Platon Director Executiv Direcţia Jurid ică : Domnul Matei Silviu, 

prezent. Doamna Popescu, ultima dată? Avem o prezenţă de 26 de consilieri, astfel că 

şedinţa poate continua în condiţii de legalitate. 

Domnul consi lie r local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : În cazul acesta 

voi da citire singurului proiect de pe ordinea de z i, aşa cum am discutat ieri, astăzi sper să 

avem o majoritate, de 26 din prezenţi. Dacă nu mai sunt discuţii pe acest subiect, crezând 

că au fost epuizate în cele două şedinţe, o să supun la vot acest proiect. Mai sunt 

intervenţii clin online? 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claucliu: Aş vrea doar atât, clacă îmi 

permiteţ i , domnul preşedinte? 

Domnul consilie r local Feroiu Dumitru Si lviu preşedinte de şedinţă: Vă rog ! 

Domnul consilie r local Săftoiu Elwis-C laucliu : A fost o foarte urâtă lecţie de 

necolegialitate ş i de profesionalism clin partea domnului primar, care ar trebui să-ş i facă 

hachi ţa politică pentru a depune astăz i un proiect care aparţine în tota litate . După 
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eforturile pe care PSD şi PNL le-au făcut pentru urgentarea acestui ajutor financiar. Sper 

să nu se mai întâmple. Votul nostru va fi evident, Favorabil. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: Mulţumesc, 

drept la rep lică? Nu avem drept la replică? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Doresc ş i eu să iau cuvântul, când se poate? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşed inte de şedinţă: Te rog. Pentru 

că o să supun la vot. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Subscriu c elor spuse de către domnul 

Săftoiu . Îmi pare rău că am ajuns în această s ituaţie. Nu ma i am nic i o pretenţie de Ia 

actuala conducere, dar sper că pe viitor aceste lucruri nu se vor mai întâmpla. Aştept să 

aj utăm aceşti oameni care cu s iguranţă. au nevoie. Sunt totuşi 27 de zile, de când acel 

incendiu s-a produs acolo. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silv iu, preşedinte de şedinţă : Şi eu vă 

mulţumesc. Vă rog să spuneţi proiectul la vot! Haideţi să aprobăm ordinea de z i. Mai 

întâi am făcut o mică eroare. Deci haideţi să aprobăm ordinea de zi. E perfect mulţumesc 

pentru că mi-aţi atras atenţia. Aprobăm ordinea de zi, cu proiectul citit ante rior. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Vă rog şi avizele de la comis ie. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă : Le-am luat 

deja, Anda. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Nu am spus că avem aviz favorab il la 

buget. Avem aviz favorabil la buge t. Să se consemneze. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă : Nu erai online 

ş i Ie-am luat eu ca secretar. A m dat eu avizul. 

Doamna cons ilier local Badea Anda S imona: A r fi o primă act ivitate, ca secretar, în 

mandatul ăsta pe care o fac i. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Ş i probabil 

ultima a ta ca preşedinte, la această şedin ţă. 

Doamna consilier local Badea A nda Simona: Dacă te pui preşedinte, chiar va trebui 

să munceşti. 

Se sunzme la vot Ordinea de zi a sedintei extraordinanl de Îllr/ată a C.L.S.2 din r , , 

data de I O. 05.2024 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA -21, NU- O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 5. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chiril ă A lexandra E le na, Croitoru Angel, Mate i 

Vasile- Silv iu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Mate i- Pe tre, Waspusch V irg iliu- Gabrie l, Catone Magdale na- Marta, Costache 

Adrian, Feroiu Dumitru Silv iu, Nicolescu Claudiu , Săftoiu E lw is- Claudiu, Anghel 

Flo rin, Dincă Adrian, Enache N icuţa , Lăzăroiu Ioana Gela, Pasc iuc Paula, Feraru 

Cosmin, Io rdache Isabela F lorina. 
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ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Iliescu Constantin Cristinei, Dinu Alexandru, Georgescu Elena­

Daniela, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai. 

Este prezentat punctul nr. 1, proiectul de hotărâre privind acordarea unor 
ajutoare de urgenţă pentru plata lucrărilor de reparaţii ale părţilor comune pentru 
familiile afectate de incendiul din B-dul Gării Obor nr. 12, bi. B2, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Nicolescu Claudiu: Cine l-a iniţiat? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: În nici-un caz 

dumneavoastră , domnule consilier. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Primarul, l-a iniţiat. 

Se supune la vot, punctul nr. 1, proiectul de hotărâre privind acordarea unor 
ajutoare de urgenţă pentru plata lucrărilor de reparaţii ale părţilor comune pentru 
familiile afectate de incendiul din B-dul Gării Obor nr.12, bl. B2, Sector 2, Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - O, ABŢ-
0, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu E lwis­

C laudiu, Anghel Florin, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Iliescu Constantin Cristinei, 

Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Feraru Cosmin, Iordache 

Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Georgescu Elena- Daniela: 
PENTRU,· 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Iliescu Constantin 

Cristinei: PENTRU 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: Declar şedi nţa 

închi să. O zi bună! 
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Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul preşedinte de şedinfă 
Feroi'u Dumitru-Silviu declară şedinţa înch isă, la orele 10:45 drept pentru care s-a 
încheiat prezentul proces-verbal. 
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Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu următorul cvorum: - DA, - NU, - ABŢ., în şed inţa ORDINARĂ a 

Consiliului Local al Sectoru lui 2 din data ele ...... . ... . 
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